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The Islamic College of Brisbane is an independent co-educational school offering education
from Prep to Year 12. Our students come from a diverse range of cultural backgrounds with
many coming from non-English speaking backgrounds, most were born in Australia. The
college has 819 female students and 776 male students, with the total student population
reaching 1595 in 2023, marking an increase of 103 students.

The college is dedicated to its charitable mission of advancing education through the holistic
development of students. This is achieved by establishing and operating schools that provide
a balanced general education grounded in Islamic faith and values. The schools aim to
produce good citizens imbued with Islamic Spiritual principles by creating and educational
environment that fosters an understanding of the Quran, Hadith, and one’s relation to God
and others. In addition to religious education, the schools offer a comprehensive curriculum
spanning liberal arts, sciences, culture, vocational training, and social responsibility to prepare
students for effective participation on the community.

The college strive to nurtures a harmonious atmosphere that supports mutual growth, self-
worth, integrity, respect, and mature judgement among staff and students. Our commitment
to physical fitness is reflected in our health education programs and the involvement of
students in sports and creational activities. By synergistically advancing religious, academic,
social, and physical development, the Islamic College of Brisbane helps achieve its mission of
providing a well-rounded Islamic education that equips students to positively contribute to
society.
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Workforce Information

Workforce Composition, Including Aboriginal and Torres Strait Islander Staff:

Workforce Composition Teaching Staff Non-Teaching Staff
Headcounts 108 61
Full-time equivalents 105.40 57
Aboriginal and Torres Strait Islanders 0

Qualifications of all Teachers:

Qualification Percentage of Teaching Staff (teaching staff includes
school leaders
Doctorate or Higher 1%
Masters 26%
Post Graduate Diploma/ Certificate 15%
Bachelors Degree 46%
Diploma/ Certificate 9%
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Funding Information

School Income Broken Down by Funding Source

ISLAMIC COLLEGE
OF BRISBANE

School Finances 2023

Full-time equivalent enrolments relating to recurrent income and capital expenditure 1595
Net Recurrent Income 2023 Total Per student
Australian Government recurrent funding $18,474,321 $11,583
State/ Territory Government recurrent funding $4,058,127 $2,544
Fees, charges and parent contributions $5,291,634 $3,318
Other private sources $313,791 $197
Total gross income $28,137,873 $17,641
(excluding income from government capital grants)
Deductions
Income allocated to current capital projects $12,966 $8
Income allocated to future capital projects and diocesan capital funds $0 $0
Income allocated to capital debt servicing $346,906 $217
(including principal repayments and interest on loans)
Subtotal $359,872 $226
Total net recurrent income $27,778,001 $17,416

Capital Expenditure

Australian Government capital expenditure

Total

State/ Territory Government capital expenditure

New school loans $0
Income allocated to current capital projects $12,966
Other $3,528,129
Total capital expenditure $3,563,595

Reference: My School website http://www.myschool.edu.au/
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Social Climate

Parent, Student and Teacher Satisfaction with the School

2023 Parent Opinion Survey Results (Survey dates: 16/06/2023 to 24/06/2023) 355 Responses

Q1: Teachers at this school expect my child to do his or her best

60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
e StrONElY 3gree
Agree
Neutral

el Disagres
20.00%
e strongly disagres
10.00%
——

0.00%
2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023
‘e Strongly agree 27.27% 33.68% 25.70% 26.96% 24.45% 25.47% 18.77% 17.46%
Agree 50.00% 43.16% 51.05% 52.17% 55.46% 51.89% 47.51% 47.32%
Neutral 2.00% 13.68% 15.26% 15.65% 13.97% 18.24% 26.69% 25.63%
e Disagres 227% 6.32% 5.79% 4.35% 4.B0% 2.83% 557% B.45%
i 5trongly disagree 0.00% 0.00% 2.11% 0.E7% 131% 157% 147% 1.13%
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Q2: Teachers at this school provide my child with useful feedback about his or her school work
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
e strongly agree
Agree
Neutral
e Disagres
20.00% amgumstrongly disagres
10.00%
. M
2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023
amum Strongly agree 17.05% 16.84% 18.23% 18.26% 2165% 15.41% 12 28% 12.39%
Agree 45.45% 36.84% 42.10% 51.30% 45.89% 40.57% 41.23% 41.13%
Neutral 18.18% 3158% 25.52% 25.22% 2251% 29.87% 32.46% 25.92%
e DisAgTEE 5.68% 0.47% 11.46% 4.35% 9.09% 11.32% 11.99% 17.18%
g Strongly disagree 2.27% 1.05% 2.60% 0.87% 0.87% 2E83% 2.05% 3.38%
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Q3: Teachers at this school treat students fairly
50.00%
45.00%
40.00%
35.00%
30.00%
25.00%
e Strongly agree
Agree
20.00% Neutral
i Disagrae
g strongly disagree
15.00%
10.00%
5.00%
0.00%
2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023
e Strongly agree 14.77% 12.63% 17.19% 23.48% 16.02% 16.93% 10.79% 12 11%
Agree 38.64% 40.00% 43.23% 37.39% 45.89% 44.20% 39.36% 40.56%
Neutral 21.59% 17.89% 25.00% 27.83% 28.14% 2257% 34.11% 30.99%
g Disagree 10.23% 21.05% 10.94% 11.30% 8.66% 12.23% 11.66% 10.99%
=i Strongly disagree 3.41% 4.21% 3.65% 0.00% 130% 4.08% 4.08% 5.35%
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Q4: This school is well maintained
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
sl Strongly agree
Agres
Neutral
e Disagres
20.00% g trongly disagree
10.00%
0.00%
2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023
e Strongly agree 12 50% 14.74% 18.75% 15.65% 13.48% 14.06% 5.88% 7.61%
Agres 43.18% 42.11% 51.56% 53.91% 51.74% 48.75% 34.41% 38.72%
Neutral 21.59% 22 11% 21.88% 18.26% 26.09% 25.62% 32.35% 27.32%
i Disagree o.00% 12 63% 6.77% 10.43% B.26% 8.44% 19.12% 15.72%
i St rongly disagree 227% 4.21% 1.04% 1.74% 0.43% 3.13% B24% 5.63%

7|Page
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70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
e Strongly agree
ree
30.00% e
Neutral
e Disagres
g Strongly disagree
20.00%
10.00%
0.00% e ——
2015 2016 2017 2018 2018 2020 2022 2023
==l Strongly agree 23.86% 26.32% 27.89% 29.57% 2381% 30.00% 13.70% 17.18%
Agree 5114% 47.37% 54.74% 54.78% 54.11% 50.00% 57.73% 54.93%
Neutral 1023% 16.84% 12.63% 13.04% 18.18% 15.00% 18.95% 19.72%
=== Disagree 2.27% 421% 3.68% 261% 3.46% 4.38% 671% 6.20%
=mgem strongly disagree 1.14% 1.05% 1.05% 0.00% 0.43% 0.63% 2.02% 197%

Q5: My child feels safe at this school
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Q6: | can talk to my child’s teachers about my concerns
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
g Strongly agree
Agree
Neutral
e Disagres
20.00% e strongly disagree
10.00%
0.00% W
2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023
‘g Strongly agree 31.82% 28.42% 3z281% 36.52% 31.30% 2B.44% 22.29% 23.66%
Agree 38.64% 45.26% 49.48% 45.96% 46.09% 51.56% 52.20% 52.68%
Neutral 13.64% 12 63% 2.90% 15.65% 14.78% 12.81% 17.30% 16.62%
e Disagree 227% 737% 5.73% 0.87% 739% 531% 733% 507%
g strongly disagree 227% 2.11% 2.08% 0.00% 0.43% 188% 0.88% 197%
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Q7: Student behaviour is well managed at this school
50.00%
45.00%
20.00%
35.00%
30.00%
25.00% e StrONElY 3gree
Agres
20.00% Neutral
=== Disagree
g strongly disagree
15.00%
10.00%
5.00%
0.00%
2015 2016 2m7 2018 2019 2020 2022 2023
‘i Strongly agree 1591% 10.53% 11.40% 17.39% 10.82% 11.60% 5.29% 6.76%
Agrea 40.91% 32.63% 47.15% 31.30% 43.72% 41.38% 25.50% 27.32%
Neutral 17.05% 23.16% 2383% 22.61% 29.00% 26.65% 32.94% 2535%
=g Disagree 1023% 2.11% 13.47% 26.09% 12.17% 13.79% 20.50% 2254%
e Strongly disagree 455% 7.37% 4.15% 261% 433% 6.58% 15.50% 18.03%

10|Page



ISLAMIC COLLEGE
OF BRISBANE

60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
el i Strongly agree
/_ Agree
Neutral
i Disagres
20.00% amgem strongly disagree
10.00%
0.00%
2015 2016 2017 2018 2018 2020 2022 2023
i Strongly agree 26.14% 28.42% 2B.95% 28.70% 25.11% 26.02% 15.00% 18.50%
Agree 30.77% 35.79% 45.79% 53.04% 54.11% 50.78% 47.94% 40.58%
Neutral 1591% 16.84% 17.89% 13.04% 14.72% 16.30% 23.82% 22.82%
e Disagres 1.14% 9.47% 4.74% 435% 65.06% 4.70% 10.29% 6.76%
i St rongly disagree 5.68% 5.26% 2.63% 0.87% 0.00% 2.19% 294% 225%

Q8: My child likes being at this school
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Q9: This school looks for ways to improve
50.00%
45.00%
40.00%
35.00%
30.00%
25.00%
g Strongly agree
Agree
20.00% Neutral
e Disagree
15.00% =mStrongly disagree
10.00%
5.00%
0.00%
2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023
e Strongly agree 10.32% 13.68% 12 .04% 18.26% 19.13% 1437% 9.68% 14.08%
Agree 42.05% 42.11% 46.60% 39.13% 46.96% 42 81% 37.24% 40.85%
Neutral 10.32% 28.42% 2B.27% 30.43% 23.04% 2B8.75% 32.55% 27.61%
i Disagree 4.55% 6.32% 9.95% 12.17% B.70% 9.38% 14.37% 12 68%
e strongly disagree 3.41% 5.26% 3.14% 0.00% 217% 4.69% 6.16% 4.79%
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Q10: This school takes parents’ opinions seriously
45.00%
40.00%
35.00%
30.00%
25.00%
e StrONgly agree
20.00% Agree
Meutral
i Disagree
15.00% —e—strongly disagree
10.00%
5.00%
0.00%
2015 2016 017 2018 2019 2020 2022 2023
i STrONElY agree 11.36% 737% 5.24% 16.52% 11.30% 12.54% 5.28% 5.63%
Agree 21.50% 30.53% 30.27% 23.48% 40.43% 33.23% 24.34% 26.76%
Neutral 37.50% 29.47% 30.27% 41.74% 31.30% 36.05% 30.50% 34.08%
=== Disagree 9.0%% 14.74% 11.52% 17.39% 11.74% 12.54% 1B.48% 20.00%
g Strongly disagree 9.0%% 13.68% 4.71% 087% 5.22% 5.64% 12.32% 13.52%
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Q11: Teachers at this school motivate my child to learn
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
e Strongly agree
Agree
Meutral
20.00% e Disagree
g Strongly disagree
10.00%
0.00%
2015 2016 207 2018 2019 2020 2022 2023
‘e STTONENY agree 14.77% 17.89% 14.58% 23.48% 17.32% 15.31% 6.76% 10.42%
Agree 48 B6% 4211% 47.40% 36.52% 47.19% 46.88% 44.41% 46.48%
Neutral 17.05% 26.32% 23 .44% 25.22% 25.54% 26.25% 32.06% 25.35%
i Disagres 4.55% 421% 10.94% 12.17% 8.23% 7.81% 13.24% 11.55%
g Strongly disagree 3.41% 526% 3.65% 261% 1.73% 3.75% 3.53% 6.20%
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Q12: My child is making good progress at this school
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
amgumstrongly agree
Agres
Neutral
e Disagres
20.00% e Strongly disagree
A
10.00%
0.00%
2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023
e Strongly agree 13.64% 1B.95% 14.14% 20.87% 17.83% 16.88% 5.87% 9.01%
Agree 44.32% 45.26% 48.69% 30.13% 49.57% 48.44% 42.52% 42.25%
Neutral 21.59% 17.89% 25.13% 31.30% 24.35% 25.04% 39.00% 32.11%
i DisAgTEE 9.09% 12.63% B38% 6.09% 6.96% 5.63% 9.68% 12.11%
e strongly disagree 0.00% 1.05% 3.66% 2.61% 1.30% 3.13% 293% 4.51%
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Q13: My child's learning needs are being met at this school
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
e Strongly agree
Agree
Neutral
e Disagres
20.00% -
g Strongly disagree
10.00%
0.00%
2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023
g Strongly agree 13.64% 13.68% 8.38% 20.00% 15.58% 14.06% 5.31% B.ASH%
Agree 39.77% 40.00% 4B.17% 36.52% 46.75% 46.88% 42 AB% 45.63%
Neutral 21.55% 27.37% 26.18% 27.83% 27.27% 26.88% 32.74% 25.63%
=== Disagres 13.64% B.42% 12.57% 13.04% B.66% 9.06% 14.75% 14.93%
g Strongly disagree 0.00% 6.32% 4.71% 2.61% 1.73% 3.13% 4.72% 5.35%
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45.00%

40.00%

35.00%

30.00%

25.00%

20.00%

15.00%

10.00%

5.00%

0.00%

el SETONEY 3ZTRE
Agree
Neutral

sl Disagres

g Strongly disagree

2015
10.23%
40.91%
27.27T%

6.82%

3.41%

Q14: This school works with me to support my child's learning

2016
12.63%
37.89%
2B.42%
14.74%
2.11%

2017
9.90%
41.67%
31.25%
14.06%
3.13%

2018
10.13%
35.65%
2B.70%
13.04%
3.48%

10.13%
40.00%
2B.70%
10.43%
174%

2020
16.88%
3813%
32.81%

B.44%

3.75%

2022

5.87%
41.06%
34.90%
14.37%
3 E1%

2023

7.80%
40.00%
33.80%
12 06%
5.35%

‘g SITONElY Agree
Agres
Neutral

e Disagres

e Strongly disagrese
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Student Outcomes

Average student attendance rate (%) for the whole school:

The average student attendance rate for the whole school in 2023 was 85%

Average student attendance rate for each year level:

Average attendance rate for each year level as

Year levels a percentage in 2023
Prep 88%
Year 1 83%
Year 2 87%
Year 3 8%
Year 4 0%
Year 5 89%
Year 6 88%
Year 7 84%
Year 8 81%
Year 9 78%
Year 10 78%
Year 11 74%
Year 12 62%

Islamic College of Brisbane receives communication regarding non-attendance by phone or email.
Parents or guardians can update the student attendance via parent lounge including absences, late
arrivals, or early departures. A student absence that has not been notified by a Parent or guardian is
followed up by an SMS text message to the parent.
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NAPLAN results for Years 3, 5 and 7 and 9 in 2023

Benchmark Data for Year

Results

Reading

Year 3 (2023)

Year 5 (2023)

Year 7 (2023)

The average NAPLAN score for all students at the school in each domain, compared to the average score of
students in Australia for that domain

Year 9 (2023)

Average Score (School)

412

493

528

533

Average Score (National)

405

Year 3 (2023)

496

Year 5 (2023)

536

Year 7 (2023)

564

Year 9 (2023)

Average Score (School)

422

473

525

555

Average Score (National)

Spelling

416

Year 3 (2023)

483

Year 5 (2023)

534

Year 7 (2023)

567

Year 9 (2023)

Average Score (School)

444

519

567

577

Average Score (National)

Grammar and Punctuation

404

Year 3 (2023)

489

Year 5 (2023)

539

Year 7 (2023)

568

Year 9 (2023)

Average Score (School)

427

513

549

543

Average Score (National)

Numeracy

411

Year 3 (2023)

497

Year 5 (2023)

539

Year 7 (2023)

557

Year 9 (2023)

Average Score (School)

427

493

533

558

Average Score (National)

407

488

538

568

reference to the My School website http://www.myschool.edu.au/.
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Year 12 Outcomes:

Outcomes for our Year 12 cohort 2023

Number of students awarded a Senior Education Profile 70
Number of students awarded a Queensland Certificate of Individual Achievement N/A
Number of students who received an ATAR 45
Number of students who are completing or completed a School-based Apprenticeship or N/A
Traineeship (SAT)

Number of students awarded one or more Vocational Education and Training (VET) 68

qualifications

Number of students awarded a Queensland Certificate of Education at the end of Year 12 56

Number of students awarded an International Baccalaureate Diploma (IBD) N/A
Percentage of Year 12 students who received an ATAR above 90 20%
Percentage of Year 12 students who are completing or completed a SAT or were awarded 100%
one or more of the following: QCE, IBD, VET qualification °
Percentage of Queensland Tertiary Admissions Centre (QTAC) applicants receiving a 100%

(o]

tertiary offer

Post-school Destination Information

Post school destinations Percent

Students at university 81%
Students at TAFE/ vocational study 4%
Students in employment 8%
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